TecT nNo MatTeMaTukKke YMHOXeHue
yucen B ciay4yasax supa 243 - 20
4 Knacc C¢ oTBeTamMu

[Ina npoBepku 3HaHUM no npegMeTy MateMaTMka yaobHO McCnonb30BaTb
rotoeble COOPHMKM 3apaHMM M BONPOCOB. TecT no MaTeMaTuke
YMHOXeHue 4ucen B cnyyaax Bupga 243 - 20 4 kmacc C oTBeTaMu
noMoxeT ObICTPO NMPOBECTM ayauT Yy WKOSIbHUKOB.

1 BapuaHT

Al. YKaxu oTBeT.

Yto nonyuutca, ecnnm 9 pecATKOB YMHOXUTb Ha 3 pgecAaTka?

1) 27 pecaTtkoB
2) 27 enouvHuy
3) 27 coTeH
4) 27 TbICAY

A2. YKaxu BblpaxeHue, 3Ha4yeHMEeM KOTOpPOro asnsertcda yumcno 7 210
000

1) 1030 - 100
2) 10 300 - 100
3) 103 - 7000
4) 10 300 - 7000

A3. YKaxu BepHO BbIMOJSIHEHHOE YMHOXEHue.

1) 15600 3) 15600
40 40

6240 62400

2) 15600 4) _ 15600
40 40

424000 624000
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A4. Ykaxu npou3ssepeHune uyucen 15 n 300

1) 4500
2) 450
3) 500
4) 315

Bl. OtMeTb OoTBeT.

MMon B KOpPMOOPE HYXHO MOKPbITb MPAMOYrOJibHBIM KYCKOM JIMHOJleyMa,
O/IMHa KoToporo 2 M 50 cM, a wupuHa 80 cM. KakoBa ero nnowapgb?

1) 2 M
2) 20 M
3) 200 c™’
4) 1600 c™’

B2. OtMeTb, 4eMy paBHa 4eTBepTafd YacCTb naowagu KsappaTta C
OJIMHON CTOPOHbLI 90 CM

1) 225 c™’
2) 8100 c™?
3) 2025 c™?
4) 360 cM

Cl. YKaxu 4nCno Hynei Ha KOHLE 3anucu 4yucna, KOTopoe sABnsieTcs
3HAYEHUEM BbIpaXeHMUS

20 - 30 - 40 - 50

1) yeTtbipe
2) Tpu

3) wecTb
4) naTtb



2 BapuaHT

Al. YKaxu BEpHbI OTBET.

Yrto nonyynTca, eciiun 8 pmecaTkos YMHOXUTb Ha 4 pecaTtka?

1) 32 pecatka
2) 32 COTHU
3) 32 TbICAYM
4) 32 epuHuupbl

A2. YKaxu BblpaXeHue, 3HayeHMeM KOTOporo asnderca umcno 8 160
000

) 1020 - 800

) 102 - 8000

) 1020 - 80

) 1020 - 80 000

A DN

A3. YkKaxwu BEPHO BbLIMOJIHEHHOE YMHOXEHUE

1) 13700 3) 13700
50 50

68500 685000

2) 13700 4) 13700
50 50

575000 6820

A4. YKaxu npoussepneHune yumcen 16 n 200

1) 320

2) 3200
3) 32 000
4) 800

Bl. OtMeTb OoTBeT.

CteHy B 3ane oknewnun oboamum. [nuHa cTeHbl 5 M, a BbicoTa 1 M 80
cM. KakoBa nnowagb 3TOW CTEHbI?



1) 900 c™’
2) 90 M
3) 9000 c™’
4) 9 M

B2. Ykaxu oTtBerT.

[NnvHa CTOpPOHbI KBagpaTHOW KNymbbl paBHa 90 cMm. KnyMby paspenunwu
no AQuaroHanuM nononaMm. Ha ogHOWM NONOBMHE NocCagunu paccapy
AHITUHLIX TNa30K. Kakyw nnowagb 3aHana 3Ta paccapa?

1) 4050 c™’
2) 405 c™’
3) 450 c™’
4) 8100 cM

Cl. YkKaxu 4uncno Hyne17| Ha KOHUE 3alncu 4Yucsia, KOTOpPpOE ABNAETCA
3Ha4YeHneM BbipaXeHUA

10 - 20 - 50 - 60

1) yertbpe
2) wecTb
3) nNaTb
4) ceMmb

OTBeThl Ha TeCcT NO MaTeMaTUKe YMHOXeHMe uYucen B cny4vyasax Bupa
243 - 20, 7600 - 40

1 BapuaHT

Al-3

A2-2

A3-4

A4-1

Bl-1

B2-3

Cl-4



2 BapuaHT
Al-2
A2-1
A3-3
A4-2
Bl-4
B2-1
Cl-3



